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2017-2018学年度第一学期高一年级第一次联考数学试卷

 (时间：120分钟　满分：150分)

注意事项：
1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2．请将答案正确填写在答题卡上

第I卷（选择题）
一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分)
1．设集合[image: image192.png]
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2

1

{

£

£

-

=

x

x

B
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A．[image: image4.wmf]Æ

            B．[image: image5.wmf]{
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          C．[image: image6.wmf]}
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         D．[image: image7.wmf]{2}
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2．下列以[image: image8.wmf]x

为自变量的函数中，是指数函数的是                         （    ）
A. [image: image9.wmf]x
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      B.[image: image10.wmf]x
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       C. [image: image11.wmf]x
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       D. [image: image12.wmf]2
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3．若[image: image13.wmf]1
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则化简[image: image14.wmf](
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的结果是                                （    ）
A. [image: image15.wmf]41
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        B. [image: image16.wmf]14
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4．设集合[image: image19.wmf]{
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          B．[image: image23.wmf](1,0)
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       C．[image: image24.wmf][
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          D．[image: image25.wmf](0,1)
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A. [image: image27.wmf])
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6．下列函数中是偶函数的是                                           （    ）
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7．已知函数[image: image35.wmf]x

x

x

f

2

)

(

2

+

=
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 且[image: image38.wmf]xZ
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），则[image: image39.wmf](
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的值域是    （    ）

A．[image: image40.wmf][
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          B．[image: image41.wmf][
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       C．[image: image42.wmf]{
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       D．[image: image43.wmf]{
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8．奇函数[image: image44.wmf](

)

fx

在区间[image: image45.wmf][

]

3,6

上是增函数，在区间[image: image46.wmf][

]
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上的最大值为8，最小值为-1，则[image: image47.wmf](

)

(

)

63

ff

+-

的值为                                          （    ）
A. 10                B. -10              C. 9                D. 15
9．已知[image: image48.wmf]7
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，[image: image50.wmf]8

.

0

2

.

1

=

b

，则a，b，c的大小关系是       （    ）

A. a＞b＞c            B. b＞a＞c          C. c＞b＞a          D. c＞a＞b
10．函数[image: image51.wmf]1
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的图象只可能是                                      （    ）
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11．下列说法中，正确的有                                              (　　)

①函数[image: image53.wmf]1
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的定义域为{x|x≥1}；
②函数[image: image54.wmf]1
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在(0，＋∞)上是增函数；
③函数[image: image55.wmf])
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④已知f(x)是R上的增函数，若a＋b>0，则有f(a)＋f(b)>f(－a)＋f(－b)．
A. 0个                B. 1个              C. 2个               D. 3个
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成立，则实数[image: image59.wmf]a

的取值范围为                                            （    ）
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第II卷（非选择题）
二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)
13．现有含三个元素的集合，既可以表示为[image: image64.wmf],,1
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，也可表示为[image: image65.wmf]}
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14．已知函数[image: image67.png]


，则[image: image68.png]FUESED)



的值等于________．
15.若集合[image: image69.wmf]{
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中至多有一个元素，则[image: image70.wmf]a

的取值范围是_____________

16.设奇函数[image: image71.wmf])
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在[image: image72.wmf](
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三、解答题(本大题共6小题，共70分)

17．(10分) (1) 计算：[image: image75.wmf]2

3

0.520

256437

+0.13.

92748

p

-

-

æö

+-+

ç÷

èø

（

）

（

）


(2)化简：[image: image76.wmf]2
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18．（12分） 设全集[image: image77.png]U={x|x=4}



，[image: image78.png]A={x|-2<x<3}



，[image: image79.png]B={x|-3<x<3}



，

求[image: image80.png]Cyd



，[image: image81.png]ANB



，[image: image82.png]Cy(ANB)



 ，[image: image83.png](CyANB



 
19．（12分）已知集合[image: image84.wmf]{
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，集合[image: image85.wmf]{

}
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．
（1）若[image: image86.wmf]AB

Í

，求实数[image: image87.wmf]m

的取值范围；
（2）若[image: image88.wmf]AB

=Æ

I

，求实数[image: image89.wmf]m

的取值范围．
20.（12分）．已知函数[image: image90.wmf][

]
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2

x

fxx

x
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⑴ 判断函数[image: image91.wmf]()

fx

的单调性,并利用函数单调性定义进行证明；
⑵ 求函数[image: image92.wmf]()

fx

的最大值和最小值 
21．（12分）已知函数[image: image93.wmf])

(

x

f

是定义域为R的奇函数，当[image: image94.wmf]x

x

x

f

x
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时，


 (1)求出函数[image: image95.wmf])

(

x

f

在R上的解析式；
(2)画出函数[image: image96.wmf])

(

x

f

的图象，并根据图象写出[image: image97.wmf])

(

x

f

的单调区间。
(3)求使[image: image98.wmf]1

)

(

=

x

f

时的[image: image99.wmf]x

的值。
[image: image100.png]



22．（12分）已知定义域为[image: image101.wmf]R

的函数[image: image102.wmf]1
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x

x
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x

f

是奇函数.
（1）求[image: image103.wmf]a

的值
（2）判断并证明[image: image104.wmf]()

fx

的单调性；
（3）若对任意的[image: image105.wmf]tR

Î

，不等式[image: image106.wmf]2

(1)(1)0

fmtfmt

++->

恒成立，求实数[image: image107.wmf]m

的取值范围.

2017-2018学年度高一上学期第一次联考数学试题答案
【答案】1-5:CBBCD    6-10:CDCDA  11-12:CB

13:－1   14:  [image: image108.png]T



  15: [image: image109.wmf]þ
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    16: [image: image110.wmf](
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17：解：
(1)原式＝[image: image111.wmf]2
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……..5分.
 (2) 原式＝[image: image112.wmf])
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=[image: image113.wmf]2
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……………………10分.
18: 解:
[image: image114.png]Cyd={x|x=-283=x =4}



……………………………………………………3分.
[image: image115.png]


，………………………………………………………………6分.
[image: image116.png]Cy(ANB)



[image: image117.png]{x|x=-2k3= x4}




…………………………………………………9分.
[image: image118.png](Cy AN B ={x|-3<x=—28hx=73}



…………………………………………………12分.
19: 解：
（1）由题知[image: image119.wmf]ï
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，得[image: image120.wmf](

]
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……………………………………………6分.
（2）当[image: image121.wmf]f

=

B

时，则由题知若[image: image122.wmf]m

m
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³

1

2

，即[image: image123.wmf]3

1
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m

时，满足题意．………………7分.
当[image: image124.wmf]f
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时，有
[image: image125.wmf]î
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或[image: image126.wmf]î
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即[image: image127.wmf]或
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[image: image128.wmf]ï
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得[image: image129.wmf]3
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综上[image: image130.wmf][
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m

Î+¥

……………………………………………………12分.
20: 解：⑴ 设任取[image: image131.wmf]12

,[3,5]

xx

Î

且[image: image132.wmf]12
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 [image: image133.wmf]1212
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 [image: image134.wmf]12
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   [image: image135.wmf]1212
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 [image: image136.wmf]12
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fxfx
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  即[image: image137.wmf]12
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fxfx
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[image: image138.wmf]()

fx

\

在[image: image139.wmf][3,5]

上为增函数……………………………………………6分.
⑵  由⑴知[image: image140.wmf](
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x

fx
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在[image: image141.wmf][

]

3,5

上单调递增，
所以[image: image142.wmf]max
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[image: image143.wmf]min
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5

fxf

==

……………………………………………………12分.
21:解：(1)①由于函数f(x)是定义域为R的奇函数，则f(0)＝0；
②当x＜0时，－x＞0，因为f(x)是奇函数，所以f(－x)＝－f(x)．
所以f(x)＝－f(－x)＝－[(－x)2－2(－x)]＝－x2－2x.
综上：f(x)＝[image: image144.png][¥'—2¢, x>0,
0, x=0,
— =2, x<0.



……………………………………………………4分.
(2)图象如图所示．
[image: image145.png]



单调增区间：[image: image146.wmf])
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单调减区间：[image: image147.wmf])
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……………………………………………………8分.
（3）当x＞0时，[image: image148.wmf]1
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解得[image: image149.wmf]2
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因为x＞0，所以[image: image150.wmf]2
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解得[image: image152.wmf]1
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综上所述，[image: image153.wmf]1
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…………………………………………………12分.
22:解：
 (1) 由[image: image154.wmf](1)(1)0
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得[image: image155.wmf]1
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检验: [image: image156.wmf]2
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[image: image159.wmf]()()0
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对[image: image160.wmf]xR

Î

恒成立,即[image: image161.wmf]()

fx

是奇函数.…………………………4分.
 (2)判断:单调递增
证明:设[image: image162.wmf]1212

,

xRxRxx

ÎÎ<

且

则
[image: image163.wmf]1212
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  [image: image164.wmf]12
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 [image: image165.wmf]12
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即[image: image166.wmf]12
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又[image: image167.wmf]12
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即[image: image168.wmf]12
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，即[image: image169.wmf]12
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fxfx
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，即[image: image170.wmf]12
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[image: image171.wmf]()
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\

在[image: image172.wmf]R

上是增函数.………………………………………………………8分.
(3)因为[image: image173.wmf])

(

x

f

是奇函数
[image: image174.wmf]\

不等式[image: image175.wmf]22

(1)(1)0(1)(1)

fmtfmtfmtfmt
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因为[image: image176.wmf])

(

x

f

在[image: image177.wmf]R

上是增函数
[image: image178.wmf]\

对任意的[image: image179.wmf]tR

Î

，不等式[image: image180.wmf]2

(1)(1)0

fmtfmt

++->

恒成立
即[image: image181.wmf]2
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mtmt

+>-

对任意的[image: image182.wmf]tR

Î

恒成立
即[image: image183.wmf]2
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-+>

对任意的[image: image184.wmf]tR

Î

恒成立
第一类:当[image: image185.wmf]0

m

=

时,不等式即为[image: image186.wmf]20

>

恒成立,合题意;
第二类:当[image: image187.wmf]0

m

¹

时,有[image: image188.wmf]2
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ì
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D=-<

î

即[image: image189.wmf]08

m

<<


综上所述:实数[image: image190.wmf]m

的取值范围为[image: image191.wmf]08

m

£<

…………………………………………………12分.
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